



平成 28 年 5 月 19 日

各 位

会社名 シヤ ー プ 株 式 会 社  
代表者名 取締役社長 高 橋 興 三  
(コード番号 6 7 5 3 )

(訂正・数値データ訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年5月12日に開示いたしました「平成28年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付けております。

記

【訂正箇所 1. サマリー情報】

1. 平成 28 年 3 月期の連結業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年3月期	1,570,672	△31,211	△2.7	<u>△154.79</u>
27年3月期	1,961,909	44,515	1.5	17.84

(参考) 自己資本 28年3月期 △43,050 百万円 27年3月期 30,166 百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28年3月期	1,570,672	△31,211	△2.7	<u>△161.79</u>
27年3月期	1,961,909	44,515	1.5	17.84

(参考) 自己資本 28年3月期 △43,050 百万円 27年3月期 30,166 百万円

【訂正箇所2. 添付資料】

5. 連結財務諸表（8）連結財務諸表に関する注記事項

（1株当たり情報）

（訂正前）

摘要	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり純資産額	17.84円	<u>△154.79円</u>
1株当たり当期純損失(△)	△131.51円	△154.64円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	－円	－円
	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在するものの、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

（訂正後）

摘要	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
1株当たり純資産額	17.84円	<u>△161.79円</u>
1株当たり当期純損失(△)	△131.51円	△154.64円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	－円	－円
	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、潜在株式が存在するものの、1株当たり当期純損失であるため記載しておりません。

以 上